

VARSTVO VINSKE TRTE

27. julij 2020

V vinogradih je potrebno redno obnavljati fungicidno oblogo na listih in grozdih. Pogostost škropljenj je potrebno prilagoditi vremenskim razmeram in količini padavin. Pozorni bodite predvsem na varstvo na novo prirastlih listov in zalistnikov. Za naslednja škropljenja proti **peronospori** lahko uporabite katerega od pripravkov z dotikalnim načinom delovanja kot so **Avtar 75 NT, Dithane DG Neotec, Dithane M-45, Follow 80 WG, Folpan 80 WDG, Manfil 75 WG/80 WP, Manfil Plus 75 WG, Mankoz 75 WG, Penncozeb 75 DG, Pinozeb M-45** ali **Solofol**. Primerni so tudi drugi kontaktni pripravki, ki se močneje veže v tkivo povrhnjice in so manj podvrženi izpiranju kot npr. **Daimyo F, Electis 75 WG, Mildicut, Videryo F** in **Vincya F**. Predvsem v bujno rastočih vinogradih namesto naštetih fungicidov priporočamo uporabo bakrovih pripravkov kot so **Badge WG, Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35 WP, WG/ 50 WP/ Ultra WP, Cuproxat, Kocide 2000, Nordox 75 WG**. Uporabite lahko tudi kombinirane pripravke z delnim sistemičnim delovanjem, ki vsebujejo baker kot sta **Curzate C Extra** in **Pergado C**. Dokler jagode v grozdih še ne pričenjajo zoreti so okužbe z **oidijem** še vedno možne. Za varstvo pred omenjeno boleznijo zato še vedno priporočamo dodajanje pripravkov kot so **Baltazar, Collis, Custodia, Domark 100 EC, Dynali, Folicur EW 250 Luna experience, Luna max, Mavita, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Sercadis, Score 250 EC, Spirox D, Star tebukonazol, Systhane 20 EW, Tebusha 25% EW, Talendo extra, Topas 100 EC, Topaze, Unicorn** ali **Vivando**, ki jim dodajte **žveplov pripravek** v zmanjšanem odmerku. V ekološki pridelavi so poleg žvepla za varstvo pred oidijem primerni tudi pripravki: **AQ-10, Sonata** in **Vitisan**.

Ob visokih dnevnih temperaturah zraka (nad 25 °C), svetujemo, da opravite škropljenje v jutranjem ali večernem času, ko je nanos škropilne brozge boljši in manjša možnost pojava fitotoksičnosti zaradi uporabe žveplovih pripravkov. Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!

Pripravili: David Snoj, Primož Žigon, Meta Urbančič Zemljič, Neja Marolt

Kmetijski inštitut Slovenije